

Paríž pre zvedavcov v kocke s návštevou Versailles



PROGRAM:

1. deň: Odchod autobusom zo Žiliny, smer Praha, Norimberg, pokračovanie v ceste do Paríža.
2. deň: Príchod do Paríža v ranných hodinách. Vydáme sa na celodennú pešiu prehliadku mesta - **Panteón, Sorbona, Luxemburský palác** s nádhernými záhradami, **Latinská štvrť, bulvár St. Michel, Justičný palác a Sainte Chapelle**. Presun cez **Pont Neuf** na **Ile de la Cité** ku gotickému chrámu **Notre Dame**. Okolo stánkov bouquinistov a **novej radnice – Hotel de Ville** sa dostaneme k modernému **kultúrnemu centru G. Pompidua**, kde si dáme prestávku na obed s možnosťou nákupov. Z tzv. ucha a brucha Paríža **Les Halles** sa presunieme k palácu **Louvre**. Poprechádzame sa po záhradách **Tuileries** k **Place de la Concorde s Luxorským obeliskom**, odkiaľ sa začína slávna **Champs Élysées** s mnohými luxusnými butikmi a reštauráciami. Cestou sa nám naskytnú pohľady na výstavné paláce **Grand Palais** a **Petit Palais**. Presun do hotela, nocľah.
3. deň: Prvé kroky povedú k dominante Paríža, **Eiffelovej veži**. Z najvyššieho poschodia sa nám naskytne pohľad na park **Champs de Mars s Vojenskou školou**. V prípade záujmu plavba loďou po **Seine**. Krátkou chôdzou sa presunieme na výhliadku k **palácu Trocadero**, ktorý je známym miestom fotografovania instagramových umelcov. Odtiaľ budeme pokračovať k najväčšiemu francúzskemu múzeu **Les Invalides**, kde sa nachádza **kaplnka Sv. Ľudovíta a Dóm s hrobom Napoleona I**. Interiéry múzea ukrývajú historické múzeum zbraní, múzeum II. sv. vojny, ako i oddiel venovaný francúzskej armáde a Napoleonovi. V podvečerných hodinách presun do hotela, nocľah.
4. Presun autobusom z hotela na individuálnu prehliadku pompézneho kráľovského zámku **Versailles**. Následne sa presunieme do centra Paríža k **Palácu Garnier - Národnej opere**, ktorá je najznámejším operným divadlom vo Francúzsku. Na skok odtiaľ sa nachádza **Múzeum Parfumov Fragonard**, kde sa dozviete zaujímavosti z výroby parfémov a tiež zistíte, ktorý parfém sa vám najviac hodí. Odtiaľ sa presunieme do štvrte **Pigale** s najslávnejším kabaretom **Moulin Rouge**. Odtiaľ to je už len na skok do umeleckej štvrte **Montmartre**, kde nás čaká prehliadka baziliky **Sacre Coeure** s dychberúcim výhľadom na Paríž. Na záver dňa absolvujeme potulky Námestí umelcov **Place du Tertre**. Nočný odchod na cestu domov.
5. deň: Nočný prejazd cez Nemecko a Českú republiku. Príchod domov v popoludňajších hodinách.

ORIENTAČNÁ CENA pri odchode zo Žiliny:

359 €/žiak (táto cena platí pri min. počte 46 platiacich žiakov)

Pri odchode z iného mesta cenu prepočítame.

V cene je zahrnuté: doprava luxusným klimatizovaným autobusom, 2x ubytovanie v dvoj a trojlôžkových izbách v hoteli štandardu Ibis alebo Ibis Budget, 2 x rozšírené kontinentálne raňajky, prehliadky so sprievodcom podľa programu, digitálny vedomostný kvíz, tematická magnetka, vstupné do Invalidovne (pre deti do 18r), Vstupné do Múzea parfémov Fragonard

Poznámka:

V prípade realizácie plavby po Seine nie je možné navštíviť exteriéry Národnej Opery a Múzeum parfémov Fragonard.

V cene nie je zahrnuté: cestovné poistenie Union 12,50 €/os. , vstupné

Orientačné vstupné (platba v autobuse):

Metro cca 9,50 €

Versailles cca 9 €

Eiffelova veža cca 21 €

Lod' cca 18,50 €

Invalidovňa študenti nad 18 r. cca 5 €

PRE UCELENÉ KOLEKTÍVY TERMÍN, PROGRAM A MIESTO ODCHODU UPRAVÍME PODĽA POŽIADAVKY